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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 
 

Satuan Pendidkan  : TK ABA AL – FURQON  
Kelompok / semester  : A / II 
Tema / Sub Tema  : Makanan / Makanan Sehat  
Alokasi waktu  : 10 menit  
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak terbiasa mengucap doa sebelum dan sesudah kegiatan  ( Nam 3.1-4.1 ) 
2. Anak terbiasa terbiasa mentaati aturan di kelas ( SE 2.6 ) 
3. Anak dapat melakukan gerakan koordinasi mata dan tangan ( FM 3.3-4.4) 
4. Anak dapat mencocokan lambang bilangan 1-10 (Kognitif  3.6-4.6 ) 
5. Anak dapat meniru  huruf   ( Bahasa 3.12-4.12 ) 
6. Anak dapat menampailkan kaya seni sederhana (Seni 3.15-4.15 ) 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 
1. Pembukaan  
❖ Berbaris  
❖ Kegiatan motorik kasar ( Pendidik mengajak anak anak menamgkap bola ) 

 
2. Kegiatan awal 
❖ Menyapa anak dan mengajak anak duduk melingkar 
❖ Mengabsen anak ,menanyakan kabar anak  
❖ Guru mengajak anak mengamati benda /gambar yang di bawa guru  
❖ Guru mengajak anak diskusi tentang hasil pengamatan  
❖ Guru menyampaikan kegiatan main  
❖ Guru mengajak anak membangun aturan main  
❖ Transisi sebelum kegiatan bermain  

 
3. KEGIATAN INTI  

 

No Kegiatan main Alat dan bahan 

1 Bagaimana caramu meniru huruf 
makanan kesukaanmu  

Alas papan , spidol , kerikil warna warni ,kubus 
huruf , biji-bijian ,kawat mersi ,manik- manik , 
kancing baju , potongan ranting ,tutup botol  

2 Asyiknya membuat makanan 
kesukaanku  

Platisin , sendok plastik ,stik es krim ,tusuk sate 
,pasir sintetis ,tanah liat ,piring kecil plastik 
,cetakan ,pisau plastik, bunga kering ,biji bijian  

3 Eksplor angka  Papan angka , ring angka , manik manik ,sedotan 
,biji bijian ,batu krikil , kancing baju ,tutup botol 
,botol plastik , stik es krim ,bathok angka , angka 
1-10 , kertas ,spidol , 

4 Toko makanan seperti apa yang ingin 
kamu bangun  

Balok unit , leggo ,asesories , alat masak 
masakan , botol plastik bekas ,balok warna batu 
batuan , potongan kayu berbagai ukuran . 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  
1. Rencana penilaian  

Program 
pengembangan 

KD Indikator 

NAM   3.1-4.1 Terbiasa mengucap doa sebelum dan sesudah kegiatan   

SE 2.6 Terbiasa mengucap doa sebelum dan sesudah kegiatan   

FM  3.3-4.3 Dapat melakukan gerakan koordinasi mata dan tangan 

Kognitif 3.6-4.6 Dapat mencocokan lambang bilangan 1-10 

Bahasa 3.12-4.12 Dapat meniru  huruf    

Seni  3.15-4.15 Dapat menampailkan kaya seni sederhana 

 
2. Tehnik penilaian  
❖ Ceklis 
❖ Hasil Karya  
❖ Catatan Anekdot  

 
Yogyakarta , Januari 2022 

Mengetahui  
Kepala TK ABA AL FURQON       Guru Kelas  
 
 
 
Habibah ,S.Pd AUD        Mulyaningsih, S.Pd AUD  
 
 
 


